

POLITIKA INTEGROVANÉHO SYSTÉMU MANAGEMENTU

Spoločnosť Rugos s.r.o, vznikla v roku 2011. Jej zakladatelia pôsobia v oblasti záhradných služieb už viac ako 12 rokov. Spoločnosť sa venuje predovšetkým záhradnej architektúre, tvorbe a údržbe zelene záhrad i rozsiahlych plôch.

Kladíme veľký význam na udržiavanie a neustále zlepšovanie integrovaného systému managementu pre zabezpečenie trvalých podmienok pri dosahovaní vysokej kvality dodávaných produktov a služieb. Zaviazali sme sa k plneniu legislatívnych a iných požiadaviek a k vyhodnocovaniu súladu s požiadavkami.

Zavedeným integrovaným systémom managementu chceme dosiahnuť dôvery našich súčasných aj potencionálnych zákazníkov v naše postupy používané pri realizácii zákaziek, a tým dosahovať vysoký kvalitatívny štandard všetkých dodávok.

Integrovaný systém managementu predstavuje v spoločnosti symbol serióznosti a stability voči zákazníkovi, zainteresovaným stranám a našim zamestnancom. Zaisťuje systémový prístup ku všetkým zainteresovaným subjektom a spolupracujúcim osobám pri realizácii zákaziek a zamedzuje výskytu náhodných nezhôd. Zámerom spoločnosti je vytvorenie vysoko motivačného prostredia.

Zaväzujeme sa:

V oblasti ochrany pôdy, vody a ovzdušia:

Chrániť pôdu, vodu a ovzdušie pred únikmi ropných látok z motorových vozidiel a minimalizovať znečistenie ovzdušia emisiami

V oblasti prevencie a riešenia havarijných situácií a bezpečnostných opatrení:

Ovplyvňovať a vychovávať zamestnancov a iné osoby pracujúce na pracoviskách spoločnosti tak, aby dbali o svoju vlastnú bezpečnosť, o svoje zdravie a čistotu životného prostredia.

Vo vzťahu k zákazníkom a zainteresovaným stranám

Priebežne zisťovať potreby zákazníka a zainteresovaných strán s cieľom plniť očakávanie

Vytvoriť obraz firmy s zodpovedným prístupom k zákazníkovi, ku svojim zamestnancom a k životnému prostrediu

Informovať zákazníkov a zainteresované strany o svojich aktivitách na webových stránkach spoločnosti, komunikovať so zainteresovanými stranami

Zaväzujeme sa pravidelne v ročných intervaloch preskúmať požiadavky zákazníka, pracovné rizika a ich dopady na bezpečnosť a ochranu zdravia zamestnancov, politiku ISM a environmentálne aspekty svojich činností a ich dopady na životné prostredie.

Konateľ spoločnosti

RUGOS, s.r.o.
Hlohovská 679/66
919 25 Šúrovce
IČO: 46 270 221, IČ DPH: SK2023317835

Šúrovce, 01.03.2013